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PDC AL I EA R I IR AR R 2 B, RN 2 Wl &6 (ADH) kit — 3Bk NADH if J5 Z. 1% 4 j 2. B2 1
NAD*; NADH 7 340 nm 3 UV, 1M NAD* A ; #iElllE 340 nm YeWRUR T FEE 2R, K1l PDC &
.
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WA Witk 50mLx1 i, 4°CHRAF.

WA= Widk 36mLx1 i, 4°CIRAF.

WA= Witk smLx1 #, 4CHRAE.

WA Frix1 %, - 20CHRAF.

WAL Wifk 60pLx1 32, — 20°CH3AF.

TRA TR I ATEC T, KR AR H A% R R = R SR, AR 4 2520 CIRAE,
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WA Wifdk smLx1 #, 4CHRAE.
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1. MEEA A WAEMBEHEARIIEOEN, SOER EE: %R 200 77405 s n A 400uL

WA —, A A (DI 200W, TAE 3s, &K 10s, TAE 35 %), 16000g 4°C E.L> 20min,

W g, BUK AR,

2. WS, HBHSRE () « WH— (ML) 1: 5~10 FIELF] CRILFRENZ) 0.1g 2448, A ImL
WA HATIKIBSI3, 16000g 4°C B0 20min, HX 3%, BIK A,

3. IME GO SRARES: BRI,

PDC 5 Bk :

1 66T 30min, AT E] 340 nm, ZEKIHAE.

2. WFZE T 25 C/KRBH T 30 min.

3. FAE: MKIKTE ImL A HE LA 100ul Z518/K . 100pL B A7) 700ul 3855 = A1 100uL 5
7N, WRHERAIE T 340nm Lt 303 158 Al 75s FIROGIE, 40 HIiEA AT A A2,

4, W : IRFE ImL A AP I 100pl _E3ER . 100pl B4R 700ul {7 A1 100pL 77
7N, RHERAIE T 340nm et 303 158 Al 75s FIROGIE, 40 HIiE N A3 Al A4,
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ER: ZAERFENE K.

PDC FHHEHHEAR:
(1) B EEIREE
TEHERALE X 25°CHY, REE AR Inmol NADH Ak v 1 ANEEE H47
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3— A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10°}+(CprxV ¥£) +T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2 1ZIBFEARFE TS
IEPERALE X 25°CHp, RSO SR ETEAL Inmol NADH %4k 1 /MBS B4L .
PDC (nmol/min /g £ #) ={[(A3— A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10°}+(WxV Fi=V FEE) T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+W
(3) 14 ArE 5
IEPERALE X 25°CHp, A 104N IEE S B AL 1nmol NADH 48464 1 ANEEIE BLAL .
PDC (nmol/min/10%cell) ={[(A3 —A4)—(A1-A2)]+e=dxV & x10%} (UM B XV BV #EE) =T
=1608%[(A3—A4)—(A1-A2) |-l AL &
(4 FLmiE G HEUHE
TS E X 25°CH, ETME () B 8HEL Inmol NADH 44k 1 ANEEE H47. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10%}+V FE+T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]
e: NADH BE/REHRE, 6.22x10°L/mol/em; d: WEILYEAE, lem; VoE: KA RESAER, 1mL=0.001
L, VA IARPARZRS FEBRAR, 0.1mL; Cpr: EAKRE (mg/ml), FHFEFHIMNIE, EWERAEL
A BCA EHBREERAGE: W: FEARE, g VAL IWARBUEAER, 1mL; T: RSETE, 1 min.



